MaTemaTmyeckas
BUKTOPMHO




MMEHHO MATEMATUKA ACET
HOAEXHEULLME NPABUAQL:
KTO MM CAEAYET- TOMY

HEe onaceH oOMAOH 4YBCTB.

A. DUAEP




| KOHKYPC
[ loOBEPKA BHUMAHUS




Ha pykax 10 naabnes. CKOJBKO NAJIbILEB
Ha 10 pykax?

50 NaAbLLEB




JIBO€ Urpalii B MIAIIKA YETHIPE Yaca.
CKOJIBKO YaCOB UI'PaJI KaXIbIM U3 HUX !

4 yaca




DKUIIAXK, 3alPSKCHHBIM TPOUKOM
JOLIAJIEH, Mpoexan 3a O4uH Yyac 15 kM.
C KakoM CKOPOCTBIO OeKala Kaxkaas
JIOIAb ?

15 KM/Y




B nmonaeHs B MOCKBE OTHPABIIACTCA O3/
B CaHkT-IIeTepOypr co ckopocThio 80
KkM/4. B T0 ke Bpems n3 CaHKT-
IIeTepOypra B MOCKBY BBIXOAUT IIO€3] CO
ckopocThio 40 kM/4. O0a moe3ga uaytT 0e3
OCTAHOBOK. Kakou moe3 nmpu BCTpeUe
HaXOJUTCS Ha OOJBIIEM PACCTOSIHUM OT
MOCKBBI?

HA OAMHAOKOBOM PACCTOAHNE



Illen Konapar B Bonrorpan, Ha BcTpeuy
12 pe0sT: y KaXXI0T0 MO JIYKOIIKY, B
KaKJIOM JIYKOIIIKE KOIIIKA: Y KaXI0U
KOIIKE 110 12 KOTAT, a y a KaXKI0T0
KOTE€HKA B 3y0ax MO MBIIIOHKY. CKOJIBKO
KOTAT U MbIIIAT peOsiTa HECYT B
Bosrorpaza?

B BOATOrpaA LeA KoHApAT, a pebara
LLIAU 13 BOATOTPOAC




2 KOHKYPC
Pasraaam pedbyc




3AAANA




TO4YKO






VYTOA




3 KOHKYPC
AEAD AEHEXHbIE




[Tonropa cynaka crost 1,5 TeIcsa4u pyo.
CKOJIBKO CcTOAT 13 cymakoB?

13 ThiICAY pyOAEM




PeMeHb ¢ IIpsKKOM onieHeHkI B 1 py0. 50 Korr.
PeMeHb 1opoxke NpsiKKU Ha 1 py0. CKOJIBKO
CTOMT IIPSKKA?

25 koneek




4 KOHKYPC
YNPOAXKXHEHMI CO CMMYKAMMU




N3 cnnuek nmocTpoeH «aom». [lepenoxure 2 CIMYKKU TakK, YTOOBI OH
MTOBEPHYJICSA APYTOHM CTOPOHOM.




IIepenoxxure ABE CIIMYKU TaK, YTOOBI
oOpa3oBaiach (pUrypa, COCTaBiICHHAs U3 MATU
PaBHBIX KBaJIpaTOB:




5 KOHKYpPC
HA CMEKAAKY




CxoibKO TopomurH BoruaeT B 200 rp. cTakaH?

[ OPOLLUMHBbI XOAUTb HE
VYMEIOT




CKo0JbKO OYJIOK MOKHO Ch€CTh HATOIAK?

1 OYAKY




Ha enke ropeino 7 cBeueu; S U3 HUX IIOTacCIIu.
CKOJIBKO CBEYEM OCTAJIOCH HA €JIKE?

5 ceevyeun




Y nuHenku 4 yria. Eciiv oquH U3 yIiioB
Cpe3arh, TO CKOJIBKO UX OCTAHETCS?

S YIAOB




BoccragoBuTe 3amuch:
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